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YBaxaemnuii ['enHaguii! BaM Hafio HaWT BpeMs Ha ceGs U CBOe 3[M0pOBhe. LIUCTUT Y MYyKUMHEL
ObIBaeT TOJIbKO BTOPHUYHLIM, Ha (POHE KaKOTO0-TO APYroro 3a0ojieBaHUS, CBSI3aHHOTO C HapyLIIeHUEM
OTTOKa MO4YH. Y Bac B epBy10 o4epeab Hafl0 UCKIIYUTH MTAaTOJIOTHIO IPeACcTaTeIbHOM XKene3sl. [11g
atoro Bam HeoOxomuMo 00CIeqoBaTLCS IO KOHTPOJIEM YPOJIora: Ha YPOTeHUTAIbHYI0 HHGEKIIHIO
(xyTaMuauy, TPUXOMOHA[IBI, TapAHePeJIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KAaHOUAB, Ypealaa3Mbl); COaTh 001Iui
aHalIu3 MOYHU; TI0CEB CEKpPeTa IIPOCTaThl U MOYHU Ha QJIOPY U YyBCTBUTENHHOCTh K aHTUOUOTHKAM
(ueTeIpexcTKaHHas npoba); Y3U (moyek, MOUEBOTO Iy3bIPS C OIpefesieHneM KOJIM4ecTBa
OCTATOYHOM MOYM, IPECTaTeIbHOM XKeje3kl). ITocie 3Toro MoxHO OyIeT Ha3HAYUTh aJeKBaTHOE
nedenue. 1o IOBOAY MOTEHIIUHU - IUCTUT ¥ IIPOCTATUT HE MOT'YT OBITh MPUYUHOMN ee OTCYyTCTBUS. 10
3TOMY ITOBOIY TaKxKe Hamo 00CIe0BaThCS - KPOBb Ha TECTOCTEPOH, Y3U-mormiep coCcymoB IOI0BOTO
YJieHa, KaBePHO30MEeTPHUS. YIauu.



